

昨天,江苏多所高校集中发布2015年招生章程。报考南京大学的江苏考生选测等级双A+加3分。与以往不同的是,自主招生考生选测科目的要求由双B提高为双A;东南大学物理A+加2分;南航物理A+加3分,省内理科5000名以内,文科1500名以内报考有希望。  
现代快报记者 金凤

## 江苏多所高校发布2015高招章程

# 南大双A+加3分,东大物理A+加2分

### 南京大学

#### 全国招生3300人 双A+加3分

计划全国招生3300人,与去年基本持平。对进档考生按分数优先、结合专业级差原则进行专业录取,专业级差依次为1、1、0分。南大招办主任赵鸣介绍,如考生第一志愿没被录取,则总分减1分参与第二志愿排队,如第二志愿也没被录取,则再减1分参与第三志愿排队。同一考生如有多项政策性加分,只取其中最高一项分值,且加分不得超过20分。

对省内考生,两门选测科目等级最低要求为A、A;若考生两门选测科目等级均达到A+则加3分参与专业排序;高水平艺术团优先录取考生两门选测科目等级最低要求为B、B;高水平运动队、艺术类考生的学业水平测试等级要求按江苏省有关规定执行。

### 东南大学

#### 全国招生4000人,物理A+加2分

计划全国招生4000人左右,与去年基本持平。加分取最高一项加分,最高不超过20分。

同一专业录取时,若考生投档成绩相同,文史类考生语文分数高者优先,理工类考生数学分数高者优先。若单科成绩完全相同,将使用预留计划录取。

招办主任蔡亮表示,生源地为江苏省的考生(含特殊类型招生)选测科目物理或历史(理科考生选测物理,文科考生选测历史)科目的等级必须达A级或以上等级,另一门选测科目的等级

必须达B级或以上等级;报考医学类专业(生物工程专业除外)的考生学业水平测试两门选测科目等级必须达2B级或以上等级。同等情况下,学业水平测试4门必测科目级别为全A的考生优先。

生源地为江苏省的考生(含特殊类型招生),物理科目测试的级别为A+,则在考生投档分上加2分进行专业投档;若选修科目中非物理课程测试的级别为A+,在考生投档分上加1分进行专业投档,两项可以兼得。

### 中国药科大学

#### 双A+加3分 A+A加2分 AA加1分

本一批次普通考生选测科目等级要求为AB,不指定科目;自主招生、高水平艺术团、农村学生单独招生选测科目等级要求为BB;必测科目等级要求为4C1合格。

专科(高职)批次,选测科目等级要求为CC;必测科目等级要求为4C1合格。分数和等级的关系采用“等级级差”方式,对于选测科目等级为A+A+的考生加3分、A+A的考生加2分、AA的考生加1分安排专业。

进档考生的投档成绩和专

业志愿,采用“分数级差”方式安排考生录取专业,前3个专业志愿之间分别设不超过5分的分数级差。

在等效基准分(投档成绩减去专业级差后的分数)相同的情况下,文史类考生依次比较文综、语文、英语、数学成绩,理工类考生依次比较理综、数学、语文、英语成绩。

报考英语专业的考生限考英语语种;报考其他专业的考生不限外语语种,入学后外语教学为英语。

### 南京航空航天大学

#### 全国招4500人,物理A+加3分

全国计划招生4500人,与去年基本持平。南航学工处副处长张鹏表示,理科省内5000名内、文科1500名内报考该校有希望。

在江苏省录取时,本一批次专业要求选测科目为物理的,物理为A、另一门为B;选测科目为历史的,要求为AB;必测为4C1合格。

提前批次国防生专业要求选测为2B、必测为4C1合格;提

前批次飞行技术专业要求选测为2C、必测为4C1合格;提前批次艺术类专业要求七门学业水平测试必测科目D级(技术科目不合格视为D级)不得超过三门。

安排专业时,选测科目中物理达到A+等级的考生,在考生投档分的基础上加3分后进行排序。在等效基准成绩相同情况下,优先录取与专业相关的科目分数或等级高的考生。

### 南京农业大学

#### 本科招4500人,选测科目要求AB

南农今年本科招生计划为4500人。针对省内录取方案不设专业级差,根据考生投档分数,按照“先分数后等级”的原则进行专业排序。如考生投档分数相同,则结合等级、科目、专业志愿、综合素质评价等指标确定录取结果。

普通考生学业水平测试两门选测科目等级要求为AB,报考自主招生、高水平艺术团、农村学生单独招生考生选测科目等级要求为BB。高水平运动队和艺术类招生考生的选测科目等级要求,按江苏省教育考试院的规定执行。

### 苏州大学

#### 双A+加3分 A+A加2分

农村学生专项计划、正常本科一批,两门选修测试科目等级为AB;中外合作办学项目、本科二批,两门选修测试科目等级为BB。

省内正常本一、本二批次进档考生选修测试科目等级组合为A+A+者在其投档成绩上加3分、A+A者加2分,考生按加分后的总成绩排序参加专业安排。自主招生考生、农村学生单独招生考生不再享受选修测试科目等级加分政策。如果第一志愿生源不足,可接受非第一志愿考生,志愿间不设分数级差。

中国语言文学类[含汉语言文学(师范)、汉语言文学(基地)、汉语国际教育、秘书学];新闻传播学类[含新闻学、广播电视学、广告学、网络与新媒体]等本科专业按大类招生,考生填报高考志愿时,将专业大类视作一个专业填报即可。按专业大类招收的新生,入学时在专业大类内不分专业和方向方向,在完成大类基础课程学习后,根据自身的专业发展目标、兴趣特长等,参加本专业大类的分流,进入本专业大类中的具体专业(或专业方向)学习。

### 南京理工大学

#### 物理A+加3分,其他科目A+加1分

计划全国招生4100人。省内理科考生选测科目要求物理须达A,另一门达B,文科要求为AB。自主招生、高水平艺术团等特殊类招生选测科目等级要求达到BB。高水平运动队、艺术类考生等选测科目等级要求根据江苏省相关文件规定执行。

该校招办主任徐蔡余介绍,物理为A+的考生可享受加3分优惠,其他选测科目为A+的考生可享受加1分优惠。如果加分后,分数仍相同,则数学成绩高

者优先安排专业;此外,对于省内选考历史的进档考生,南理工按照先分数后等级的原则安排专业,分数相同时,等级高者优先安排。

徐蔡余介绍,今年南理工在江苏新增中外合作办学计划,机械工程和材料科学与工程两个专业,每专业各招收20人。这是由南理工与法国梅斯国立工程学院合作举办,学制4年。根据以往情况,省内理科排名5000名内,文科排名2000名内报考南理工希望比较大。

### 南京师范大学

#### 选测等级要求AB,双A+加3分

报考南师大普通类专业,除电气工程及其自动化(中英合作办学)专业外,选测科目等级要求为AB(即两门选测科目中任意一门达到A,另一门达到B),必测科目等级要求为4C,技术科目合格。

报考电气工程及其自动化

(中英合作办学)专业,选测科目等级要求为BB,必测科目等级要求为4C,技术科目合格。

对符合选测,必测科目等级要求和专业录取时英语单科成绩等要求的进档考生,选测科目等级组合为“A+A+”的,在其原

始投档分上加3分;“A+A”的,加2分;“AA(A+B或A+B)”的,加1分。

所有考生按加分后的排序分安排专业,各专业志愿之间不设级差。若考生加分后的排序分相同,则按原始投档分的高低择优录取;若原始投档分相同,则

按选测科目等级高低择优录取;若选测科目等级相同,则按语文、数学2门科目的原始分与附加分之和从高到低择优录取;若该分数仍相同,则按4门必测科目等级高低择优录取;最后处理各专业志愿不能满足且服从专业调剂的考生。

施尔美  
美丽志愿书

高考生及母女、闺蜜同行  
专属特惠!

南京市龙蟠中路215号  
400-690-0188

施尔美  
(泛亚)旗舰医院  
国际金标·美界巅峰  
9月21日,乔迁升级



特邀嘉宾  
台湾影后巨星  
熊恩俊

江苏施尔美 整形美容医院  
新址:凤凰和睿大厦  
(太平南路389号)